

szok az idén jóval nagyobb számban akarunk fölvonulni az olimpiára, mint Athénben és Londonban, a bizottság eddig ugyszólván semmi előkészületet nem tett.

A német közoktatásügyi minisz'er újabb 1000 márkát juttatott a német szövetségnek olimpiai célokra. A szükségelt összegből most még 2000 márka hiányzik, aminek előteremtését bizton remélik a németek.

Ausztriában 32.350 korona áll eddig az olimpiai bizottság rendelkezésére, de bizakodnak, hogy a további gyűjtés a szükségesnek előirányzott 60.000 korona összeget hamarosan összehozza.

Tornatanítók és előtornászok mint amatőrök indulhatnak az olimpiai versenyeken.

Lord Desborough fogja hivatalosan képviselni Angliát az olimpiadon; mellette C. Laffan és A. Cook fogják meg képviselni az angol érdekeket. Németország gróf Sierstorf és báró Wenningent küldi az olimpiai jurybe. Olaszországot gróf E. Brinetta; Svájcot báró G. de Blonay, Japánt J. Kano fogja képviselni. Összesen 24 állam fogja magát hivatalosan képviseltetni Stockholmban, köztük: Chile, Peru, China, Spanyol és Törökország és egynéhány olyan, kiknek sportjáról eddig még mit sem tudunk. Egyszóval szép bábeli nyelvész lesz odakint.

A német olimpiai bizottság felhívást bocsájtott ki, melyben felhívja a német sportembereket, hogy adakozzanak az olimpiai költségekhez, melyek 100 ezer márkában lettek megállapítva, mely összegnek eddig még a fele sincs együtt.

Anglia 328, Oroszország 225; Németország 210, Ausztria 95 résztvevőt jelentettek be eddig az olimpiára. A kisebb államok közül Görögország 20, Törökország 4, Szerbia 8, Schweiz pedig 8 emberrel szándékoznak résztvenni.



## Rugby mérkőzés Budapesten.

Amiről a Sportvilág legelsőnek emlékezett meg, s e héten megtörténik: Szerdán és csütörtökön rugby mérkőzés lesz Magyarországon.

Kissé különös, hogy azon a talajon, amelyen az association termékeny otthonra talált, csak 15 év múltán kísérik meg az iker testvérek bemutatását, megismertetését. A „jobb későn mint soha” elvénél fogva, mi is csak örülhetünk annak, hogy végre akadtak vállalkozó férfiak, akik módot nyújtanak a mi páratlanul sportszerető közönségünknek arra, hogy az angol nemzet második nemzeti játékát, az oly sokat emlegetett rugby footballt megismerhesse. Már csak azért is kíváncsiaknak kell lennünk, mert csodálatosképen a legtöbb angol jobban szereti a rugbyt az associationnél az amerikaiakról nem is beszélve.

Amint annak idején a labdarugás igazi művészetét angol amateur játékosok ismertették meg velünk, úgy ezuttal is 30 angol jön a mi szép fővárosunkba, hogy meggyőzze a mi Angliában is híres közönségünket a rugby előnyeiről, az associationnél különb voltáról. Valóságos angol kolónia lesz tehát e héten nálunk tekintve, hogy a Bishop Auckland is 16 játékosal időzik fővárosunkban.



Borbás üdvözi az ellenfelet.

A sportok őshazájának fiait szívesen látjuk megunk között és biztosan tudjuk, hogy szereplésüknek leginkább a magyar sport veszi hasznát. Reméljük, hogy a rugby bemutató mérkőzés olyan nivós lesz, hogy a mi különösen fogékony közönségünk előtt igen kedvező fogadtatásra talál az eddig ismeretlen játék, aminek szívből örülnénk, mert minden magyarnak örülni kell, ha egy újabb sportág nyer polgárgozt hazájában.

Az első bemutató mérkőzés szerdán lesz és pedig a millenárius pályán, ahonnan az association football indult el hódító utjaira. Ellenfelek lesznek az oxfordi és cambridgei egyetemek válogatottjaiból álló csapat és London egyik legjobb rugby csapatá a Rosshyn Park Football Club. Mindegyik játékos nemcsak, hogy amateur, hanem Anglia legjobb társadalmához tartozik és így igazán kiváló vendégeket üdvözölhetünk bennük.

## A harmadik magyar-német mérkőzés.

A gazdag tavaszi szezon eseményei közepette szinte észrevétlenül jutottunk el a tavaszi mérkőzések legnagyobb attrakciójához, Magyarország és Németország válogatott csapatainak harmadik találkozásához. Alig vettük észre, hogy a terminus elérkezett, pedig a most döntésre kerülő küzdelem igen nagy jelentőséget rejteget magában. Az első két mérkőzésen ugyanis majd a magyar majd a német csapat nem szerepelt a legjobb összeállításban, ez a harmadik találkozás lesz tehát hivatva a tulajdonképeni erőviszonyt megállapítani. Első alkalommal Budapesten eldöntetlen (3 : 3) volt az eredmény, az akkor szerepelt magyar csapat azonban korántsem volt a legjobb erőkből összeválogatva, a mit különben a mérkőzés után mindenki elismert. A múlt év decemberében Münchenben tartott reváns alkalmával viszont a német csapatot handicapelta meg a protekció. A németek azóta sokat okultak és a legutóbbi holland mérkőzésre már a játékosok tudását véve alapul, állították össze válogatott csapatukat. Ugyancsak nagy gondot fordítottak a magyarok ellen

küldendő tizenegy kiválasztására, bár az a körülmény, hogy a csapatból néhány jőnevű délnémet játékos kimaradt, ezt a tényt megcáfolni látszik. Mindazonáltal a tavaszi nemzetközi mérkőzések eredményei után nagyfokú sovinizmus volna a magyar csapat győzelmét biztosra venni, jóllehet a mérkőzés honi talajon fog lezajlani. A németek a következő igen erős csapatot küldik ellenünk: Werner (Holstein, Kiel), Röpnack (Viktoria, Berlin), Hempel (Sp. Freunde, Leipzig), Ugi (VFB, Leipzig), Knesebeck (Viktoria, Berlin), Krauss (Jena), Wegele (Phoenix, Karlsruhe), Jäger (Altona), Worpitzky (Viktoria, Berlin), Kipp (Stuttgart), Möller (Holstein, Kiel).

Ezzel szemben a magyar csapatot a húsvéti mérkőzések után fogja a válogató bizottság összeállítani. Szükségesnek tartjuk itt leszögezni, hogy válogatott training egyetlen egy sem volt, a mit magyarázhat ugyan, de semmi esetre sem menthet az a körülmény, hogy a játékosok a sok mérkőzéstől amugy is eleget igénybe vannak véve. A bizottság munkája egyébként nem lesz túlságosan nehéz. A kapuban Domonkosnak nincs ellenfele, hátvédek tekintetében bő és kiváló anyag áll rendelkezésre. Rumbold, Payer, Révész, Csüdör, Szendrő, Hegyi, Feldmann egytől-egyig olyan kiváló erőt képviselnek, hogy bármelyik méltóan megállanának helyét. A fedezetsorban Bíró helye biztos, a centerhalf helyére az ismét formába jött Károly aspirálhat első sorban, mellette még Hlavay I. jöhet számításba, a ki a legutóbbi magyar-német matchen kiválóan látta el ezt a szerepet. Balfedezet dolgában azonban nem a legjobban állunk, talán még Takács beállítására volna a leghelyesebb. A csatársor jobb oldalára a tavaszi formák alapján igényt tarthatna a Weisz-Pataki pár, tekintettel azonban arra, hogy ők csak együtt tudnának igazán hasznos munkát kifejtetni, a jobbösszekötő helyét azonban Bodnártól elvitatni nem lehet, meg kell hagyni a Sebestyén-Bodnár szárnyat a kiknek mindegyike kiváló egyéni játékos. A középcsatár kérdésében felesleges és hiábavaló minden vitakozás. Mióta az angol Lane ügye tisztázódott, nála alkalmasabb embert

Football különlegességekben választékos nagy raktárát ajánlja a legolcsóbb árak mellett

## Bölcskey-féle sportüzlet

Budapest, Eskü-ut 3. (Tiller-palota).

Football-ingek, harisnyaszárak, valamint a sport minden ágában levő finom cikkek egyedüli árusítója. Figyelmes és lelkiismeretes kiszolgálás.

Az árak jószágáról tessék meggyőződést szerezni.

Az árak jószágáról tessék meggyőződést szerezni.